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ЗКСЦВ У ВБНМ Претварач

Претворите БНМ у ХЈК бесплатно и безбедно помоћу нашег онлајн алата који је једноставан за коришћење.



Овај сајт користи колачиће. Сазнајте више.

Коришћењем овог сајта прихватате наше  Услови коришћења  и  Правила о приватности.

Да бисте користили апликацију, потврдите да се такође слажете са  Како поступамо са вашим фајловима.
Слажем се






Како претворити БНМ у ХЈК?
	Прочитајте и потврдите да се слажете са нашим Условима коришћења услуге, Политиком приватности и тачкама наведеним у одељку „Како поступамо са вашим датотекама“.

	Изаберите или испустите БНМ датотеке које желите да конвертујете у одређено подручје. Истовремено можете да конвертујете највише 25 датотеке. Укупна величина свих датотека мора бити мања од 1 ГБ.

	Изаберите формату ААЦ. Можете да изаберете формат конверзије за сваку појединачну датотеку или за све датотеке одједном ако је мени за избор формата ПРЕТВОРИ СВЕ У доступан на врху свих датотека (тј. ако постоји бар један заједнички формат конверзије за све датотеке у листа).

	Притисните дугме Претвори и сачекајте да се конверзија заврши. Свака конверзија која траје дуже од ограничења од 20 минута неће успети.

	Ваше конвертоване датотеке ће се појавити у одељку Моје конвертоване датотеке.

	Можете преузети конвертоване датотеке једну по једну или све одједном користећи дугме за преузимање у горњем десном углу листе датотека.

	Ваше конвертоване датотеке ће бити аутоматски избрисане из нашег складишта на мрежи након 24 сата. Такође можете одмах избрисати своје конвертоване датотеке помоћу дугмади за брисање. Можете да имате највише 25 датотеку / 1 ГБ на нашем складишту на мрежи у било ком тренутку. Избришите неке конвертоване датотеке ако сте достигли то ограничење и желите да конвертујете још датотека.

	Постоје ограничења дневне употребе за укупну величину свих датотека које шаљете на конверзију (1ГБ) и које преузимате (1ГБ). Ваша употреба се враћа на нулу на крају дана (у поноћ у временској зони ГМТ).




Карактеристике
200+ подржаних формата
Осим претварања из ААЦ у АИФФ, можемо извршити 226 различитих ВАВ конверзија јер подржавамо 16 различита ВАВ формата.

Укупно подржавамо више од 200 најпопуларнијих формата датотека у различитим категоријама датотека као што су слика, аудио, видео, табела, е-књига, архива и још много тога. То значи хиљаде могућих конверзија између тих различитих категорија датотека и формата.


Шифровање и безбедност
Наш процес конверзије шифрује ваше БНМ датотеке користећи ХТТПС и када их шаљете у облак и када преузимате конвертоване датотеке из облака.

Бришемо БНМ датотеке послате у нашу инфраструктуру облака одмах након њихове конверзије. Ваше конвертоване датотеке су доступне за преузимање 24 сата. Можете изабрати да одмах избришете те конвертоване датотеке из нашег складишта у облаку и будите сигурни да се у ретким случајевима грешака у обради или прекида, све датотеке аутоматски бришу након 24 сата.

Ниједан други корисник овог онлајн алата нема приступ вашим датотекама. Ако користите јавни или дељени уређај, обавезно одмах избришите конвертоване датотеке из нашег складишта у облаку како бисте избегли да другим потенцијалним корисницима тог уређаја дате приступ вашим датотекама.


Фаст
Све ваше БНМ датотеке се конвертују паралелно тако да су наши претварачи веома брзи. Поред тога, наша инфраструктура у облаку је дистрибуирана тако да где год да се налазите у свету минимизирамо време потребно за слање и преузимање ваших датотека.


Подржани сви уређаји
БНМ можете користити на било ком уређају (рачунари, мобилни телефони, таблети) и оперативном систему (Виндовс, мацОС, Линук, Андроид, иОС, итд.). Све док ваш уређај има веб прегледач, можете користити наше алате за конверзију.


Ниска емисија ЦО2
Ваше БНМ датотеке се шаљу у нашу инфраструктуру облака са ниским емисијама ЦО2 да би биле конвертоване. Електрична енергија коју троше наши сервери у облаку се у великој мери производи без емисије угљеника. Када се конверзије заврше, БВЦ се аутоматски преузимају назад на ваш уређај. Процес конверзије не користи процесорску снагу вашег уређаја.


Потпуно бесплатно
Наш БНМ је потпуно бесплатан и трудимо се да тако и остане. Ослањамо се на приходе од реклама да бисмо платили трошкове наше инфраструктуре и развоја софтвера.




Како поступамо са вашим фајловима
Ваше датотеке се шаљу преко интернета на наше удаљене сервере како би биле конвертоване.
Датотеке које се шаљу да се конвертују одмах се бришу са наших сервера након што се конверзија заврши или не успе.
Ваше конвертоване датотеке се чувају у нашој онлајн складишту за преузимање највише 24 сата. Можете одмах да избришете своје конвертоване датотеке из нашег складишта на мрежи, а све датотеке се аутоматски бришу након 24 сата.
ХТТПС шифровање се користи приликом слања ваших датотека и приликом преузимања конвертованих датотека.
Ако користите дељени или јавни уређај, одмах избришите конвертоване датотеке јер би у супротном могле бити доступне за преузимање следећем кориснику уређаја.
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